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B JEUX LOGIQUES

METEO REGLE DU JEU

Sur cette carte, il y a exactement un soleil et un nuage par ligne et par colonne.

B.N. & M.R. Les indices donnent le nombre de soleils visibles depuis I'indice, dans les quatre directions.
Naturellement un soleil n’est visible depuis un que s'il n'y a pas de nuage entre lui et I’indice.
L es cases contenant un indice ne peuvent contenir ni soleil ni nuage.
Tous les problémes ont une seule solution.
¥ ¥
POUR BIEN DEMARRER
Commencez par éudier lesindices 0 et 2.

EXEMPLE ET SOLUTION

0 o= To
-l
2 - BIE
1121 12 1]2]ol2]=
1 1 1][of=]1

PLACEZ LES SOLEILS ET LES NUAGES SUR LES CARTES

0 2 0 2
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m JEUX LOGIQUES

REGLE DU JEU
STAR SYSTEM Retrouvez la position des étoiles.

B.N. & M.R. Il'y aune étoile par ligne, par colonne et par région délimitée par un trait plus épais.
De plus, les étoiles ne se touchent pas, méme en diagonale.

POUR BIEN DEMARRER
Commencez par les petites régions. Il est aussi important de noter les cases contenant une
étoile que les cases vides.

EXEMPLE ET SOLUTION
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RETROUVEZ LA POSITION DES ETOILES
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mJEUX LOGIQUES

CLOTURE REGLE DU JEU

Retrouvez I’ emplacement de la cléture.
BERNARD NOVELLI Elle est composée de segments horizontaux ou verticaux joignant deux points de la grille et
forme une boucle fermée qui ne se croise pas. Les indices situés dans les cases donnent le
nombre de segments de cl6ture entourant ces cases.

POUR BIEN DEMARRER

Lorsgue vous trouvez un élément de clbture, tracez-le. Si vous trouvez qu’un segment ne fait
pas partie de la cléture placez une petite croix a sa place. En début de partie, les indices les
plus efficaces sont les 0 et les 3.

EXEMPLE ET SOLUTION

ezos 820
+3+ + o+ o+ 3 +
+2+ + o+ o+ +2

+0+ +1+1+ +0+ :1:1+

+ + + o+ o+ o+ o+ + + + + o+ o+ o+
1 3 2 2 2 3 2 1 1 2
+ + + o+ o+ o+ o+ + + + 4+ o+ o+ o+
1 1 1 2 1 1 2
+ o+ + o+ o+ o+ o+ + o+ + o+ o+ o+ o+
1 0 1 2 1 2 2 1 3
+ + + o+ o+ o+ o+ + + + + o+ o+ o+
1 1 2 o 1 1
+ o+ + + o+ o+ o+ + + + o+ o+ o+ o+
2 2 3 1 2 2 1
+ + + + o+ o+ o+ + o+ + + o+ o+ o+
2 1 3 2 3
+ + + o+ o+ o+ o+ + + + + o+ o+ o+
+ + + + o+ + o+ + + + + o+ o+ o+
3 1 2 3 32 4 2
+ + + + o+ o+ o+ + + + + o+ o+ o+
1 0 3 2 2
+ + + + o+ o+ o+ + + + 4+ o+ o+ o+
0 2 1
+ + + + o+ o+ o+ + + + 4+ o+ o+ o+
0O 1 2 0 2 3 1
+ o+ + o+ o+ o+ o+ + + + o+ o+ o+ o+
0 1 0 2 2 0
+ + + o+ o+ o+ o+ + + + o+ o+ o+ o+
3 3 3 3 3 3
+ + + o+ o+ o+ o+ + o+ + 4+ o+ o+ o+
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CLOTURE

-~ Al

+ + + + o+
™

+ o+ o+ o+ o+

O MO m

+ o+ o+ o+ o+

™
+ o+ o+ o+ o+
o — (Q\|

+ + o+ o+ o+
N ~ M
+ o+ o+ o+ o+
N A -
+ o+ o+ o+ o+
o —

+ o+ o+ o+ 4+
N ~ Nl ~ v~ +
+ o+ o+ o+ o+
Al Al Al
+ + + o+ o+

(QV ~— Al
+ o+ o+ o+ o+
- ~ O -
+ o+ o+ o+ o+
o (90
+ o+ o+ o+ 4+
+ o+ o+ +

(4p]
+ o+ o+
-
+ o+ o+
(45 o
+ o+ o+
o
+ o+ o+
Al AN N
+ o+ o+
N -—
+ o+ o+
o A ~—
+ o+ o+
—
+ o+ o+

Al O ™
+ 4+ o+ o+ o+ o+ o+ o+
o A o
+ + o+ o+ o+ o+ o+ o+
- - - N o

+ 0+ o+ o+ o+ o+ o+

- ™M (4p]
+ + + o+
(a\|
+ + + o+
Al oM A
+ + + o+
Al o

+ o+ o+
(40
+ o+ o+
A — ™
+ o+ o+
A O
+ o+ o+
™™ ™ b
+ + +
™ b
+ o+ o+
Al
+ + +
o A Al
+ o+ o+
™
+ o+ o+



m JEUX LOGIQUES

BATAILLE REGLE DU JEU

Uneflottille est cachée sur une grille. Les bateaux qui lacomposent, représentés en-dessous en taille
N Av A L E réelle, sont constitués de plusieurs parties (quatre pour les plus grands), occupant des cases
différentes. Ces bateaux sont placés horizontalement ou verticalement et ne se touchent pas, méme
en diagonale. Les informations situées autour de la grille indiquent e nombre de cases de leur
rangée occupées par des éléments de bateaux. Une case marquée du signe = ne comporte que de
I’eau. Tous les problémes ont une seule solution.

B.N. & M.R.

POUR BIEN DEMARRER

Commencez par éliminer toutes les cases des rangées comportant des 0 (S'il y en a).
Ensuite, essayez de placer le plus grand bateau de la flotte.

EXEMPLE ET SOLUTION

Retrouvez les 3 bateaux de cette grille

14 0 1 14 0 1
1 1
2 2 ==
1 1
0 0
2 2

RETROUVEZ LES BATEAUX DE CES GRILLES.

1 5 BATEAUX 2 5 BATEAUX

2113 21 4 03 0 21

U

_ O = W O O
- N = WD -
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BATAILLE NAVALE

3 7 BATEAUX 4 7 BATEAUX

0 2 1 1 3 301 2 2 3
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5 8 BATEAUX 6 8 BATEAUX
4 4 4 1 0 3 4 04113 3 4
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B JEUX LOGIQUES

REGLE DU JEU

Ce musée est un vrai labyrinthe: on peut visiter toutes les salles, mais il n’existe qu’un seul
chemin pour aler d'une sale quelconque a une autre sans repasser par une méme salle.
Lorsgu’on se trouve dans une sale, on peut en voir d’ autres en enfilade (horizontalement ou
verticalement sur le plan) : celles dont on n'est pas séparé par un mur. Dans certaines cases,
il est indiqué le nombre de sales que I'on peut voir, y compris celle ou I'on se trouve.
Tous les problémes ont une seule solution.

MUSEUM

B.N. & M.R.

POUR BIEN DEMARRER

Il est aussi important de savoir ou se trouvent les murs que de savoir laou il Ny en a pas.
Commencez par observer les plus grands nombres de la grille, ils vous indiquent des passages.
Deux cases voisines marquées d’ un 2 sont obligatoirement séparées par un mur.

EXEMPLE ET SOLUTION

3 5

2|4
4 5

1 |4 55 4 2 4 2 |2 54855
E o+ + 4+ + + F o+ + 4+ + +
333335 2555 2 2
-+ + + + 4+ .+ + 4+ + o+
2 4 3 4 6 4 9 91010 7 6
-+ + 4+ + 4+ o+ + 4+ 4+ +
35446 6 4 4 55 3 4
F o+ + 4+ + + E o+ + 4+ + +
45 4 35 2 4 36 5 3 4
F o+ + 4+ + + F o+ + + + +
3442572 426 2 2 3

3 '3 46 2 4 |3 43 4 4 3
+ + + + o+ + + + + o+
4 3 4 9 5 3 3
+ + + + + o+ + + + o+

6 5 5 7 7 6

+ + + + 4+ L+ + 4+ + +
35 4 7 2 3
+ + + + 4+ o+ + 4+ + +
2 4 4 5 4

+ + + + o+ + + + + o+
2 3 6 3 342332
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MUSEUM
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@ JEUX LOGIQUES

>> GRATTE-

POUR BIEN DEMARRER
Commencez par chercher ol se trouvent les plus grands immeubles.

|:| EXEMPLE ET SOLUTION

[4]1]3]2] [4]1]3]2]
2 ] [ | 2] 12]110/4020[30[2]
B[ [ 1 |1 [3]20[10[30/40[1]
2 [ 1 2] [2]30[20[40]10[2]
HDEEREE [1]140[3010/20[3]

[1]2]2]2] [1]2]2]2]

2 1]3][2 21214 )

3 3

1 3

2 2

3 1
121213 y 2 4]2]1 y
AE ) AE )

1 2
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GRATTE- CIEL
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B JEUX LOGIQUES

DOMINOS REGLE DU JEU

Des dominos ont été placés sur une grille, leur liste étant indiquée au-dessous. On a masgqué

B.N. & M.R. les séparations entre dominos en ne laissant visibles que leurs valeurs. Retrouvez leur
disposition!
) Tous les problémes ont une seule solution.
i Les deux premiers comportent une aide.
* @ i
® e b [ POUR BIEN DEMARRER
* o P Cherchez & placer les doubles, on les voit plus facilement!
. Une fois un domino placé, biffez-le danslaliste. Vous saurez que vous n' avez plus ale placer!
®* e
EXEMPLE ET SOLUTION
Retrouvez les 10 dominos de cette grille.
0:0:1:1:8 0fo 1113
2:2:3:1:1 2§23 (111
.-..-..... ............ I - o m FI
3:3:0i2:0 313020
.......... ........ ..... . . . ——
0:1:2:3:2 0f1 2§32
RETROUVEZ LES DOMINOS DE CES GRILLES.
1 15 pomiNos 2 15 pomiNos

—_
I
o
N
—_
o
—_
N
w
o
o
—_

................................................

2:3:1:3:1:2 2:4:2:3:2:1
0:4:4:4:3:2 1:3:4:0:2:0
4:1:0:2:4:3 :2:0:1:4
813)(314] B13)B14)
212)213](214) 2]12)2]3](2]14)
AIDAT2)d 1304 AIDAT2)d 131 4]
0T0)0[1)0[2)03)(014) 0T0)0[1)0[2)0[3)(014)
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DOMINOS

3

21 pomiNoOS

3/4)(3]5
2/4)(2]5
1/4)(1]5
0/4)0]5

11112
(0/0j0]1](0[2]

3]
212)(2]
1]
0]

L JU JL

28 pomiNOS

w
N
&)
w
®»
o
&)
N

:

4 21 pomiNoOS

(

214
(114
(074

111)(1]2)
(0/ojlol1](0]2]

(813
(212](2]3)
(113
(013

L JL

6 28 pomiNOS

ol

(414)(415](4]6] (414)(415](416]
(313)(314)(315/(316) (813](3/4)(3]5)(316)
(212)(2]8](2]4)(2]5](2]6) (212)(2]3](2]4)(2]5](2]6)
ly12)(113)(114)(115](116] (111 i2)(113J(1]/4)(1]5)(1]6]
(0/0]J(0l1)(0]2](0[3)(0[4](0]5]0]6] (0/ojlol1)(o]2](0[3)(0[4](0]5]0]6)
l:;'l '
Une boite de dominos renversée... —
Des indices au fond de la boite. .. ) '
Votre défi : reconstituer la position initiale de chacun des dominos ! ":-E e
Papier, crayon et matiére grise sont les seuls instruments "'h.; &
dont vous aurez besoin pour résoudre les 100 problémes de ce livre. W

Collection A vous de Jouer - Tangente Jeux - 7,75 €
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